

TERÉZVÁROS

HAVONTA MEGJELENŐ INGYENES ÚJSÁG

2008. SZEPTEMBER

Kezdődik az iskola

(12–13. o.)

Terézvárosi Kabaré
– RÁADÁS!

(16. o.)

Szeptember 21-én:
autómentes nap 2008

(14. o.)

Angol és számítástechnika
Újabb ingyenes
tanfolyamok
terézvárosiaknak

Tartalom

Önkormányzat	4–11
A hónap eseményei, Pályázatok, Képviselő-testületi ülés, Fogadóórák	
Oktatás	12–13
Megkezdődött a tanév, Újabb ingyenes angoltanfolyam és számítástechnikai képzés	
Kultúra	14
Terézvárosi búcsú: október 10–11–12., Autómentes nap 2008	
Fejlesztés	15
Megújult a Benczúr-kert	
Kultúra	16
Terézvárosi Kabaré – RÁADÁSI!	
Fejlesztés	17
Terézváros új főépítésze: Bene Attila	
Nyári tábor	18–19
A nyár elmúlt, az élmény megmarad!	
Világnap	20–21
Fültől a szívig – Hallássérültek világnapja 2008 Több türelmet, kevesebb előítéletet!	
Terézvárosi ajánló	22–24
Szépkorúak	25
Szépkorúak Klubja kártyaelfogadó helyek	
EU-hírek	26
Nosztalgia	27
„Muzsikáló” utcák (6)	
Egészségügy	28
„Aranyat érő” anyatej	
Közbiztonság	29
Szigorúbb eljárások a közlekedésben, Kék hírek	
Recept	30
Zöldségételek nemcsak vegáknak	
Rejtvény, apróhirdetés	31





EU-projekt a Zeneakadémia felújításáért

Elérhető közelségbe került a Liszt Ferenc Zeneakadémia rekonstrukciója, miután a nyár folyamán sor került az előkészítő munkálatok támogatásáról szóló szerződés aláírására. A felújítás eredményeképpen a 21. századi elvárásoknak is megfelel majd a nemzetközi szinten is egyre rangosabb és elismertebb intézmény.

A kormány tavaly fogadta el a Zeneakadémia felújítására benyújtott javaslatot. A „Liszt Ferenc Zeneakadémiája, az európai felsőfokú zenei oktatás megújuló központja Budapesten” elnevezésű infrastruktúra-fejlesztési projekt ütemtervét az intézmény tavaly novemberben hozta nyilvánosságra. A projektben érintett épületek rekonstrukciója a részletes műszaki és gazdasági hatástanulmányok elkészítése után, a támogatási szerződés aláírását követően indulhat.

A Zeneakadémia 2008. július 11-én kötötte meg az uniós forrásból megvalósuló kiemelt projekt előkészítési szakaszára vonatkozó támogatási szerződést a Regionális Programok Irányító Hatósága képviselőjében eljáró Oktatási és Kulturális Minisztérium Támogatáskezelő Igazgatóságával. Ez a közel 370 millió forintos támogatás teszi lehetővé, hogy a projekt teljes körűen előkészíthessék a végleges támogatási szerződés megkötésére.

A közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott tervezőkkel – az MNDP Építőművészeti Kft.-vel, valamint a Mányi Építész Stúdió Kft.-vel – 2007. december végén és 2008. január elején kötöttek szerződést. Az általuk elkészített építési engedélyezési tervdokumentációkat az illetékes tervszűrik kimagasló színvonalúnak ítélték, és azokat engedélyezésre javasolták az eljáró építésügyi hatóság felé. A Liszt Ferenc téri műemlék épület építési engedélyét az eljáró elsőfokú építési hatóság, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal 2008. június 19-i határozatával megadta. Ugyancsak maradéktalanul teljesítették a követelményeket a tervezők a Wesselényi utcai épület esetében is: az építési engedélyt az eljáró elsőfokú hatóság, Budapest VII. kerület Erzsébetváros jegyzője 2008. április 14-én megadta, az engedély május 14-én jogerőre emelkedett.

A tervek szerint a Wesselényi utcai épület felújítása még az idén, a Liszt Ferenc téri épület rekonstrukciója pedig 2009 őszén kezdődhet el. Ennek eredményeképp az adminisztratív feladatoktól megtisztuló, több mint ezer négyzetméterrel bővülő központi zenepalota kizárólag a magas színvonalú képzésnek és a hangversenyzésnek ad otthont.

Dr. Batta András, a Zeneakadémia rektora az új kilátásokkal kapcsolatban elmondta: „Reményeink szerint a legkorszerűbb technikai fejlesztések hatására egyre több kiemelkedő tehetségű külföldi diák választja majd a Liszt Ferenc téri épületet alma materének, s intézményünk az európai muzsika zarándokhelyévé válhat.”



Sikert arattak az új információs pultok

Ahogy arról már hírt adtunk, az idén július 1. és augusztus 20. között ötödik alkalommal várták turisztikai információs pultok (TIP-ek) a Terézvárosba látogatókat, méghozzá az Oktogonon és a Hősök téréen megszokott helyszíneken kívül most a kerület két újabb forgalmas pontján: a Hajós utcában és a Nyugati pályaudvarnál is.

Devánszki Katalin TIP-koordinátor szerint ezen a nyáron is sikert arattak az infopultok, a két új helyszín is bevált, és pozitív visszajelzéseket kaptak azzal kapcsolatban, hogy bővültek a lehetőségek.

A külföldi érdeklődők többnyire angol nyelven kértek felvilágosítást. Ezen a nyáron kevesebb francia és német akadt közöttük, viszont több olasz és jóval több spanyol; az angolok és az amerikaiak száma a tavalyihoz képest nem változott. A Hajós utcában jellemzően az operaház látogatásával és a

környező éttermekkel kapcsolatban tettek fel kérdéseket a turisták, a Nyugatinál nemegyszer a környező fővárosokba – például Bécsbe, Prágába – irányuló vonat- és buszjáratokról informálódtak. Általában sokan keresték a siklót, a fogaskerekűt; a BKV-tarifákról és -menetrendről is részletes ismertetést kaphattak, aki igényelte. A pultoknál dolgozóknak ugyancsak naprakész adatokkal kellett rendelkezniük a helyi és a szomszédos országokban zajló fesztiválokról, mivel ez is „slágertéma” volt.

Az önkormányzat által szervezett és finanszírozott nyári munkában összesen mintegy 60 terézvárosi diák vett részt, akiknek tevékenységét készséggel segítette a helyi rendőrség és a Tourinform-iroda is.

A jól bevált, közkedvelt, Terézváros hírnevét öregbítő szolgáltatás jövőre is működik majd.

Szolidaritási Központ

Nyitvatartási idő: minden kedden és csütörtökön 9-től 12 óráig.
Sorszámosztás: reggel 8.15-től.

Az élelmiszercsomag jelenlegi tartalma

- 1 kg instant kakós italpor
- 1 kg instant tejpor
- 4 db müzliszelet
- 6 db instant tésztaétel
- 1 kg tollhegytészta
- 2 kg liszt
- 2 kg cukor
- 1 kg diabetikus kenyérliszt

Az átvételhez szükséges:

- személyi igazolvány;
 - lakcímet igazoló kártya;
 - segélyezési kiskönyv, amelyet az első alkalommal kapnak kézhez a Szolidaritási Központban;
 - jövedelemigazolás (egyszeri alkalommal: nyugdíjszelvény vagy egyéb, rászorultságot igazoló dokumentum másolata).
- Élelmiszer-adományt csak VI. kerületi rászoruló lakosoknak tudunk biztosítani, amelyet egy lakcímen, illetve egy háztartásban élők egy jogcímen vehetnek igénybe, havonta egy alkalommal. Kérjük fentiek szíves tudomásulvételét!

A jelenleg kiosztásra kerülő élelmiszerek a Baptista Szeretetszolgálatról érkeztek. Az élelmiszercsomagot az Európai Unió finanszírozza.

Az élelmiszercsomag kereskedelmi forgalomba nem hozható!



Új helyszínen és időpontban a TERMA Filmklub!

A TERMA Zrt. szeptember 23-án, kedden 14 órakor tartja következő filmklubos vetítését a Művész mozi Bunuel-termében. Az 1989-ben készült Eszterkönyv című színes magyar játékfilm kerül vetítésre (rendező: Deák Krisztina, a főbb szerepekben: Nagy-Kálózy Eszter, Bálint András, Eperjes Károly, Töröcsik Mari).

Díjtalan belépőkért ügyfélfogadási időben lehet jelentkezni, a TERMA Zrt. irodájában, Budapest VI., Eötvös utca 3. Telefon: 342-0905/2146

Színházi előadás az idők világnapja alkalmából

Az ENSZ Idők Világnapja alkalmából színházi előadásra hívja a kerületben élő nyugdíjasokat a TERMA Zrt. A Füst Milán művéből készült, Máli néni című vígjátékot 2008. október 3-án, pénteken délután 3 órakor tekinthetik meg a Magyar Színházban. Az előadás szereplői többek között Szélyes Imre, Őze Áron, Soltész Bözse, Béres Ilona. Rendezte: Guelmينو Sándor. Díjtalan belépőjegyekért szeptember 22-től, ügyfélfogadási időben lehet jelentkezni a TERMA Zrt. irodájában: Budapest VI., Eötvös utca 3. IV/425. Telefon: 342-0905/2146-os, 2456-os mellék.



Szeptember 16. – Az ózon világnapja

A sztratoszferikus ózonréteg védelmét szolgáló montreali jegyzőkönyvet 46 ország írta alá 1987. szeptember 16-án; a mai napig több mint 160 ország követte példájukat. Az egyezmény értelmében a csatlakozó országok megszüntették vagy megszüntetik a magas légköri ózont lebontó klórozott vegyületek gyártását, kereskedelmét, használatát.

Csúcsminőségű tévzés Terézvárosban

Mostantól kerületünkben is elérhető az Antenna Digital HD minőségű tévéadás, ami a legtöbb szakértő szerint forradalmasítani fogja a televíziózást. A HDTV által nyújtott minőségbeli javulás legalább akkora mértékű, mint amekkora a színes televízió megjelenése volt a „fekete-fehér” korszakban. A jóval nagyobb képpontszámnak köszönhetően abszolút valóságú képek, a térhatású, 5.1-es Dolby Digital hang igazi moziélményt varázsol a saját lakásunkba, legyen szó egy izgalmas sportközvetítésről, egy látványos természetfilmről vagy éppen egy mozgalmas kalandfilmről. A nagy felbontású tévére jellemző kisebb nézőtávolság és nagyobb látószög együttesen azt eredményezi, hogy a néző az események részesévé válik, a HDTV minden részletet és minden színt a maga valóságában mutat meg. Az immár 40 ezer előfizetővel rendelkező Antenna Digital a minőségi televíziózás élményén túl olyan kényelmi szolgáltatásokat is biztosít a HDTV-rajongóknak, mint az elektronikus műsorújság, a választható hang és felirat vagy a 24 órás ügyfélszolgálat.



Jujutsu: megint győztek a terézvárosi fiúk



Terézváros Önkormányzatának támogatásával került sor az első nyílt Jujutsu Kata Európa-bajnokságra 2008. július 5–13. között Zánkán. A 14–18 évesek kategóriájában Európa-bajnoki címet szerzett Szépvölgyi Gergely és Elmer Dávid, akik a Kiotóban 2008. július 28. és augusztus 6. között megrendezett nemzetközi versenyen ismét győztek. Talán nem kell hangsúlyozni: mekkora „megtiszteltetésnek” számít legyőzni a japán nagymester tanítványait a történelmi Butokudenben. A versenyzőket kimagasló teljesítményükért különjutalomban részesítette Hanshi Hamada, a DNBK ID elnöke.



Kiállítás a JAK-ban: Reneszánsz 2008

Kiállításmegnyitóra hívta az érdeklődőket a József Attila Művészeti Centrum és Terézváros Önkormányzata szeptember 4-én, a József Attila Klubba. A Reneszánsz 2008 címet viselő tárlat kortárs alkotásokat mutat be a reneszánsz jegyében. Az eseményt Bereczky Loránd, a Magyar Nemzeti Galéria főigazgatója nyitotta meg; a kiállítás kurátorai: Huller Ágoston képzőművész és Kádár J. Miklós festőművész. A házigazda Ódor Katalin klubigazgató volt, bevezetőt mondott Baranyi Ferenc Kossuth-díjas költő, köszöntőt Madarász Imre irodalomtörténész, egyetemi docens.



A megnyitón részt vett és közreműködött Verók István polgármester és Kékesi Tibor országgyűlési képviselő. Az ünnepi műsorban fellépett Pécsi Ildikó és Keres Emil színművészek és a Banchieri énekegyüttes; a műsort Kassai Franciska előadóművész vezette. A díjakat Rajki László szobrászművész készítette. A rendezvény létrejöttét támogatta: Verók István, Terézváros polgármestere; a Táncsics Alapítvány és a TERMA Zrt. A kiállítás megtekinthető: 2008. szeptember 25-ig, keddtől szombatig 11–18 óra között. Cím: József Attila Klub, Budapest VI., Eötvös u. 27–29.

Ismét: Epreskerti esték



A Mária-napi ünnepkör szellemében, exkluzív koncerttel folytatódott az Epreskerti esték sorozata, a Városvédő Egyesület és a Képzőművészeti Egyetem szervezésében. A műsoron J. S. Bach H-moll szvitje és „Ich habe genug” kantátája szerepelt, olyan neves közreműködők előadásában,

mint Bokor Jutta, a Magyar Állami Operaház magánénekes és a Brassium Quintet.

A helyszín, mint eddig is, a terézvárosi Epreskert, a barokk emlékműkálvária és környezete volt. Az érdeklődők ingyenesen vehettek részt az eseményen.

Kedves Terézvárosi Nyugdíjasok!

A Terézvárosi Gondozó Szolgálat Benczúr u. 35/c szám alatti Idősek Klubja 2008. szeptember 30-án 14.30 órai kezdettel ismét megrendezi nagy sikerű „KI MIT TUD?” vetélkedőjét. Minden kedves érdeklődő és szerepelni vágyó terézvárosi szépkorú szeretettel várunk.

Helyszín: Medosz-székház, 1061 Budapest, Jókai tér 9. A rendezvény során a kerületben élő nyugdíjasok – a szórakozáson kívül – egymás előtt is bebizonyíthatják: „Nem csak a húszéveseké a világ!” A rendezvényre az alábbi kategóriákban lehet nevezni:

- ének (egyéni, csoportos);
- tánc (egyéni, csoportos);
- hangszeres előadás (egyéni, csoportos);
- versmondás;
- rövid színdarab, bohózat, paródia.

(A rendezvény pontos dátumáról és helyszínéről a következő lapszámban adunk tájékoztatást!)

Nevezési lapok a Benczúr u. 35/c, fszt. 1 sz. alatt található Idősek Klubjában és a Terézvárosi Önkormányzat földszinti információs pultjánál kérhetők. A nevezéseket 2008. szeptember 15-ig szintén itt kérjük leadni.

A rendezvény fővédnöke: Verók István, Terézváros polgármestere.

A rendezvény támogatói: Terézvárosi Önkormányzat; TERMA Zrt.; Terézvárosi Gondozó Szolgálat. Amennyiben a rendezvényt kapcsolatban bármilyen kérdésük merül fel, kérjük, keressék Kiss Andrásné hétfőtől péntekig 8–16 óra között, személyesen az Idősek Klubjában vagy telefonon: 342-4826.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt!

Nagy Ferencné intézményvezető

A TERMA Nonprofit Közhasznú Zrt.

kulturális pályázatot hirdet közművelődési és művészeti programok, gyermek-, ifjúsági, szabadidős és sporttevékenységek megvalósítására.

A pályázók köre

1. Terézvárosi oktatási-nevelési intézmények, egyházak
2. Terézvárosi székhelyű, működési helyszínű kulturális, társadalmi szervezetek, nyugdíjasszervezetek
3. Terézvárosi gyermek- és ifjúsági szervezetek

A pályázati programok megvalósításának időszaka: 2008. szeptember 1-jétől 2009. február 15-ig

Pályázati feltételek

– Jelentkezni a TERMA Zrt. által kiadott pályázati adatlapon lehet. (Beszerezhető személyesen vagy postai úton az 1067 Budapest, Eötvös u. 3., IV./425. címen, ill. letölthető a www.terma.hu honlapról.)

– A pályázathoz kérjük csatolni a részletes szakmai programot legfeljebb 2 oldalon, és a program részletes költségvetését. (Külön felhívjuk a figyelmet a valós, a jelenlegi árakat tükröző összegek szerepeltetésére.) A költségvetés hiánya vagy valótlanlansága a pályázatból történő automatikus kizárást vonja maga után. Hiánypótlásra nincs lehetőség!

– Amennyiben a pályázó jogi személyiség, és még nem vett részt a TERMA Zrt. pályázatán, vagy adataiban változás történt, kérjük csatolni a bírósági bejegyzés hiteles igazolását és az alapító okirat vagy alapszabály másolatát.

– A pályázat elbírálásánál előnyben részesülnek azok a pályázók, akik programjukhoz saját forrással, más alapítványi vagy szponzori támogatással rendelkeznek. Előnyt élveznek a várhatóan nagy érdeklődésre számot tartó, közhasznú rendezvények.

– A támogatás nem fordítható étkezési költségre, valamint állóeszközök beszerzésére.

– A pályázat keretösszege: 4 500 000 Ft. Elnyerhető támogatás pályázatonként max. 150 e Ft.

– A pályázatokat kérjük 2008. szeptember 24., 16.00 óráig 3 példányban benyújtani. A határidőn túl érkezett pályázatok érvénytelenek.

– Elszámolási határidő: a szerződéshez mellékelt elszámolólap, számlamásolatokkal, rövid tartalmi értékeléssel, valamint az eredeti számlák bemutatásával a rendezvény megvalósulását követő 30 napon belül, de legkésőbb 2009. február 20-ig.

– Amennyiben a pályázó a TERMA Zrt. tavaszi pályázatán nyert összeggel nem számolt el, illetve a fenti feltételeket nem tartja be, automatikusan kizárja magát a pályázatból.

– Egy intézménytől legfeljebb 3 pályázatot fogadunk el.

A döntésről a TERMA Zrt. 2008. október 8-ig levélben értesíti a pályázókat. A nyertes pályázókkal a zrt. szerződést köt. A nyertesek névsorát a polgármesteri hivatal aulájában és a TERMA Zrt. IV. emeleti faliújságján, valamint honlapján lehet megtekinteni (www.terma.hu).

További információ: 342-0905/2216 vagy 2146-os mellék

Rigó Imre (gyermek-, ifjúsági, szabadidős és sporttevékenységek)

Szebellédiné Laczkó Erzsébet (közművelődési és művészeti programok)

Budapest, 2008. augusztus 29.

TERMA Nonprofit Közhasznú Zrt.

Pályázati kiírás civilszervezetek részére

Budapest Főváros VI. Kerület Terézváros Önkormányzata ezúton tematikus pályázatot hirdet a Terézvárosban működő, illetve tevékenységükkel a városrészhez kötődő alapítványok, egyesületek és társadalmi szervezetek részére az önkormányzat 2008. II. félévi keretéből igényelhető támogatás megszerzésére, 2008. szeptember 15. és 2008. december 31. között megvalósuló programokhoz.

Pályázhatnak azok az alapítványok, társadalmi és civil szervezetek, egyházak, amelyeknek:

- a) bejegyzett székhelyük Terézváros közigazgatási területén van, vagy
- b) a bejegyzett országos vagy regionális szervezetük Terézváros közigazgatási területén önálló szervezeti egységgel rendelkezik, vagy
- c) tevékenységüket részben vagy egészben Terézváros területén fejtik ki.

Támogatandó célok:

1. a közösségi élet szerveződését, az itt élő csoportok, szervezetek együttműködését, a lokálpatriotizmus erősítését, a hagyományok ápolását és megújítását szolgáló rendezvények;
2. városépítészeti programok (környezetvédelem, zöldprogram, falfirka elleni tevékenység stb.);
3. szociális, karitatív tevékenység, idősügyi programok, a fogyatékkal élőket és a munkanélkülieket segítő projektek, egyéb esélyegyenlőségi programok;
4. kulturális, közművelődési, művészeti tevékenység: bemutatók, kiállítások, előadó- és alkotóművészeti produkciók létrehozása;
5. a civil szféra működésével kapcsolatos szolgáltató, tanácsadó, oktatási, fejlesztő és segítő tevékenységek bemutatása, valamint a civil szféra közhasznú működését bemutató kiadványok támogatása.

Pályázati feltételek

Pályázni a pályázati adatlap kitöltésével és a kiírásban, az alábbiakban felsorolt egyéb mellékletek benyújtásával lehet (a pályázati adatlap beszerezhető személyesen: 1067 Budapest, Eötvös u. 3. II. 211., tel.: 342-0905/2306, vagy letölthető az önkormányzat honlapjáról: www.terezvaros.hu).

Az adatlapon benyújtott pályázathoz mellékelni kell:

- a támogatás iránti kérelmet, amelynek tartalmaznia kell a tevékenységre, megvalósítandó célra vonatkozó részletes leírást;
- a tervezett, részletes költségvetést;
- beszámolót a szervezet munkájáról, tevékenységi köréről;
- egy leírást a szervezet által az utóbbi egy évben benyújtott és elfogadott, támogatott pályázatairól az elnyert összeg megjelölésével, továbbá arról, hogy a most benyújtásra kerülő pályázattal pályáznak-e más forrásra is;
- alapítvány, egyesület vagy más társadalmi szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba vételt igazoló okiratot;
- egyház esetében a nyilvántartásba vételt igazoló okiratot és a helyi képviselő megbízatásáról szóló nyilatkozatot, kivéve azon egyházakat, amelyek állami költségvetési támogatásban részesülnek;
- hivatalos banki igazolást (vagy bankszámlaszereződés-másolatot), amely tartalmazza a pályázó számlavezető bankjának megnevezését és bankszámlaszámát.

A pályázat beadási határideje: 2008. szeptember 30.

A pályázatot írásban az alábbi címre kérjük eljuttatni:

Polgármesteri Hivatal
1067 Budapest, Eötvös u. 3.
Bajor Zoltán alpolgármester

Információ: 342-0905/2306, Almásiné Baka Ildikó közművelődési ügyintéző

A nyertes pályázókkal az önkormányzat támogatási megállapodást köt.
A pályázatok elbírálása után minden pályázót írásban értesítünk.

Képviselő-testületi ülés

Terézváros képviselő-testülete 2008. szeptember 4-én délután tartotta meg legutóbbi rendes ülését. Ez alkalommal elsősorban a június 19-ei ülésre tervezett, ám akkor sorra nem került témák voltak napirenden.

Marad a KHT

Bár korábban megfogalmazódott az elképzelés, hogy a Terézvárosi Vagyonkezelő Zrt.-t és a Terézvárosi Foglalkoztatást Elősegítő Közhasznú Társaságot nonprofit gazdasági társasággá alakítaná át, majd a Terézvárosi Foglalkoztatást Elősegítő Nonprofit Kft.-t a nonprofit Terézvárosi Vagyonkezelő Zrt.-be történő beolvadással megszüntetné az önkormányzat, a mostani testületi döntés az erre vonatkozó javaslatokat végül visszavonta. A kezdeményezést előző-

leg elutasító FIDESZ-KDNP-frakció nem kívánt részt venni a szavazásban. A döntést hosszas vita előzte meg, amelynek során az ellenzék teljes átvilágítást kezdeményezett a döntés háttérének feltárása érdekében, és kérte ennek határozati javaslatba foglalását, amit az MSZP-SZDSZ-frakciók is támogattak.

Mi lesz a kormányzati tömbbel?

Wertán Zsolt Zoltán és Deák Imre (Fidesz) képviselők előterjesztése arról szólt: a testület bízta meg a polgármestert, hogy kezdeményezzen tárgyalást a magyar kormányval a kormányzati tömb területének parkosítása érdekében. Tóth György (MSZP) kifejtette: elsősorban a személtlerakás és az utcai eszköztárolás megszüntetése, a nappali melegedővel kapcsolatos problémák felszámolása, a zajfal építése lenne sürgető feladat és reális cél; Baranyai Zsolt (MDF) úgy vélte: nincs gazdasági realitása annak, hogy a teljes terület zöld legyen, ám a 2002-es szabályozási tervhez

való visszakanyarodás megoldást hozhat. Az előterjesztett javaslatot a testület végül elvetette. Verók István polgármester az elhangzottakhoz hozzáfűzte: Terézvárosnak, a fővárosnak és a kormányzati negyed projektjének érdekében decemberig mindenféleképpen hasznosítási tervet kell készíteniük, ami folyamatban van.

Képviselői társasházi közgyűléseken

Ugyancsak Wertán és Deák képviselők kezdeményezték, hogy a polgármester készíttessen előterjesztést arról, hogy „a kerület önkormányzati képviselői jogosultak az önkormányzatot a Vagyonkezelő Zrt. jelenlegi szabályai szerint képviselni a kerület azon társasházainak gyűlésein, amelyeken az önkormányzat társasházi tulajdonrészesei alapján, a tulajdonosi jogokból eredően részvételi joggal rendelkeznek”. Tóth György képviselő, társasházi tanácsnok a 487 társasházat magában foglaló Társasházi Tulajdonközösségek Egyesülete (TITTE) véleményét közvetítve elmondta: az ilyen jellegű tulajdonhányad 10 százalék alatt van, így a társasházak működése e szempontból zavartalan. Mindemellett akadnak olyan egyesületen kívüli kerületi társasházi képviselők, akik nem hajlandók együttműködni a vagyonkezelővel, a TITTE viszont szükség esetén eddig is meghívta, és gördülékenyen működik együtt vele; a feladatokat a társasházi törvény is jól körülírja. A javaslat végrehajthatósága ráadásul megkérdőjelezhető, ezért tehát a közgyűlések rendjén nem lenne célszerű változtatni. A testületi döntés végül ezt az álláspontot erősítette meg.

Fejlesztések, ingatlan

Bemutatkozott a testület előtt Terézváros új főépítész, Bene Attila is. Az ülés további részében egyebek között az Eötvös utcai közösségi ház kivitelezésének folytatásához szükséges döntésekre került sor, amelyek során az ellenzék nem élt a szavazás lehetőségével. Ugyancsak határozat született a Király utca 40. számú ingatlan végleges adásvételi szerződésével kapcsolatban, illetve a Lovag u. 9. szám alatti ingatlan (volt iskola) pályázat útján történő értékesítésére. Az utóbbiból befolyó összeget az önkormányzat kizárólag fejlesztésre felhasználható pénzügyi alapba kívánja befektetni.



Önkormányzati fogadóórák

Választókerületek képviselői

Választóker., szavazókör	Név	Intézmény neve és címe	Időpont
1. 1, 2, 3	Dr. Szentpétery Lászlóné	Két Tannyelvű Gimn. Pethő Sándor u. 4.	Hónap 4. hétfő 17–18
2. 4, 5, 6	Markocsány Zoltán	Személyes időpont-egyeztetés: 06-30/685-5692	
3. 7, 8, 9	Dr. Rabin László	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. V. 529.	Hónap 1., 3. kedd 15–18
4. 10, 11, 12	Dr. Tatár Péter	Orvosi rendelő Bajcsy-Zs. út 33.	Hónap 1. szerda 17–19
5. 13, 14, 15	Deák Imre	Személyes időpont-egyeztetés: 06-20/771-5794	
6. 16, 17, 18	Dr. Hegedűs Károly	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. V. 502.	Hónap 1., 3. kedd 15–18
7. 19, 20, 21	Lázi Ferenc	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. I. 104.	Hónap 1. csüt. 16–18
8. 22, 23, 24	Bajor Zoltán	Vörösmarty M. Ált. Isk. Vörösmarty u. 49.	Bejelentkezés: 351-7966 Hónap 2. csüt. 17–19
9. 25, 26, 27	Tóth György	Terézvárosi Kht. Rózsa u. 81–83. I. em.	Hónap ut. kedd 17–19
10. 28, 29, 30	Balog Gábor	Szinyei M. P. Gimn. Szinyei M. P. u. 7–9.	Hónap 1. hétfő 17–19
11. 31, 32, 33	Hatvani Csaba	Gondozószolgálat Benczúr u. 35/c.	Hónap 1. kedd 17–19
12. 34, 35, 36	Dr. Kékesi Tibor	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. I. 102.	Hónap ut. csüt. 17–19
13. 37, 38, 39	Wertán Zsolt Zoltán	Személyes időpont-egyeztetés: 06-30/244-0928	
14. 40, 41, 42	Pócs Attila	Személyes időpont-egyeztetés: 06-20/771-5796	

LISTÁN MEGVÁLASZTOTT KÉPVISELŐK

Név	Intézmény neve	Fogadóóra időpontja
Hassay Zsófia		
Dr. Bundula Csaba	Polgármesteri Hivatal	Hónap 3. csüt. 17–19
Gyenge Zsolt	Eötvös u. 3. I. 104.	Előzetes egyeztetés
Márton Zoltán		Kocsis Csabáné
Kordásné Matokanovic Lídia		frakció-titkárnál
Simonffy Márta		06/20/960-3361
Zay Andrea	Polgármesteri Hivatal Eötvös u. 3. I. 104.	Bejelentk.: 06-20/771-5798 Hónap 3. csüt. 17–19
Gulyás Imre		Személyes időpont-egyeztetés 06-20/566-1807
Baranyai Zsolt	Erkel F. Ált. Isk. Szív u. 19–21.	Hónap 2. csüt. 17–19

Közérdekű telefonszámok

Őnálló Rendőrkapitányság

Bp. VI., Szinyei u. 4. Tel.: 461-8141

V.–VI.–VII. ker. Tűzoltóság

Bp. V., Gerlóczy u. 6. Tel.: 317-5233

Szakorvosi Rendelőintézet

Bp. VII., Csengery u. 25. Tel.: 321-2200

ÁNTSZ

Bp. VI., Podmaniczky u. 27. Tel.: 301-5050

Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara

VI.–VII. Ker. Szervezete

Bp. VII., Erzsébet krt. 51. Tel.: 342-5835

Magyar Vöröskereszt

Bp. VII., Szövetség u. 17. Tel.: 342-2712

Terézvárosi Családsegítő Szolgálat

Bp. VI., Hegedű u. 7. Tel.: 322-0623

KHT Terézvárosi Közhasznú Társaság

Bp. VI., Rózsa u. 81–83. Tel.: 332-3962

Terézvárosi Vagyongazdálkodó Rt.

Bp. VI., Rózsa u. 81–83. Tel.: 332-0980

Láng Tamás köztisztasági ügyintéző

Telefon: 301-6787, 06-20/334-7946

A FŐGÁZ É.-pesti Szolgáltatási Osztály

Bp. XIII., Béke tér 9. Tel.: 465-6472, 465-6474

Lapunkat az interneten a
www.terezvaros.hu
címen olvashatják!

Online fogadóóra

Verók István polgármester minden hónap utolsó péntekjén 10.00–11.00 óráig online fogadóórát tart. Kérjük, a kérdéseket névvel ellátva tegyék fel.

Fogadóórák

Dr. Kékesi Tibor

országgyűlési képviselő

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. I. em. 104.

Hónap utolsó csütörtök 17.00–19.00

Verók István

polgármester

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 502.

Hónap 2., 4. hétfő, 15.00–18.00

Bajor Zoltán

alpolgármester

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 511.

Hónap 2. hétfő, 15.00–18.00

Előzetes bejelentkezés: 351-7966

Dr. Hegedűs Károly

alpolgármester

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 502.

Hónap 1., 3. kedd, 15.00–18.00

Dr. Rabin László

alpolgármester

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 529.

Hónap 1., 3. kedd, 15.00–18.00

Dr. Sajtos Csilla

jegyző

Polgármesteri Hivatal

Eötvös u. 3. V. em. 508.

Hónap 1. szerda, 13.00–16.30

Kérjük, a fogadóórára előzetesen jelentkezzenek be!

Okmányiroda

1063 Bp., Szinyei M. P. u. 4. Tel.: 473-2710

Nyitva tartás: hétfő: 13.30–18.00, kedd:

8.00–12.00, szerda: 8.00–16.30, csütörtök:

12.00–16.00, péntek: 8.00–11.30

Terézvárosi Polgármesteri Hivatal

1067 Budapest, Eötvös u. 3.

Központi telefonszámok: 342-0905,

342-0906, 342-0907, 342-0908, 342-0909

Ügyfélszolgálati iroda tel.: 351-8939

Fővárosi Polgári Védelmi Igazgatóság

VI. Kerületi Kirendeltség

1065 Budapest, Bajcsy-Zs. út 19/a

Telefon: 413-0486, fax: 322-3005

E-mail: 6ker.pv@terezvaros.hu,

pvkir.bp6@katved.hu

H.–Cs.: 7.30–16.00, P.: 7.30–13.30